



ТК Санкт-Петербург: "Александр Бастрыкин принял участие в заседании секции "Философия и право" на ПМЮФ"

Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин принял участие в заседании секции "Философия и право" на X Петербургском международном юридическом форуме. Модератором секции выступил директор Института государства и права Российской академии наук Александр Савенков.

Александр Бастрыкин говорил про исторические аспекты формирования сущности права, а также рассказал о его ценностях и значимости в жизни общества, государства, судьбах народов и человечества. Председатель СК РФ отметил, что западные правовые системы должны использоваться в российском праве через призму отечественных традиций. Он также заявил, что при наличии позитивных заимствований в виде института состязательности уголовного процесса нельзя отказываться от категории объективной истины как конечной цели процесса доказывания.

"Познание истины - это философская категория, она должна существовать и в правовой реальности, и в правоприменении, и, в частности, в уголовном процессе. Иначе побеждает неправда", - подчеркнул Александр Бастрыкин.

Председатель СК России сообщил, что при участии Следственного комитета был инициирован законопроект о внесении изменений в Уголовно-процессуальный кодекс России. Там была предложена модель сбалансированной состязательности, которая направляет субъекты доказывания на активную и беспристрастную роль в познании истины по делу. Об этом сообщает пресс-служба Следственного комитета России. По словам Александра Бастрыкина, любая сфера деятельности человека требует идеи. Если правовой идеологии нет, то правоприменительная деятельность человека невозможна. Глава ведомства напомнил о необходимости определения справедливости как абсолютного понятия, в частности, в уголовном праве и уголовном процессе.

Председатель Следственного комитета также был на пленарном заседании форума, которое было посвящено вопросам права в многополярном мире.

01 Июля 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1702577>